
Porządek Obrad Zdalnej 
XXI Sesji Sejmiku Województwa Małopolskiego 

w dniu 25 maja 2020 r., godz. 11.00 
Urząd Marszałkowski Województwa Małopolskiego 

ul. Racławicka 56 w Krakowie 
 

 
1. Otwarcie Sesji. 
 
2. Przyjęcie protokołu z obrad XX Sesji SWM. 

 
3. Interpelacje. 

 
4. Przedstawienie raportu o stanie Województwa Małopolskiego za rok 2019. 
 
5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny nieruchomości 
na rzecz Powiatu Limanowskiego – punkt do wycofania. 
 
6. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu nieruchomości 
z Gminą Skrzyszów w trybie bezprzetargowym. 
 
7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w drodze bezprzetargowej 
nieruchomości położonej w Krakowie przy ul. Śniadeckich 12. 
 
8. Sprawozdanie z działalności Zarządu Województwa Małopolskiego (od 15 kwietnia do 
12 maja 2020 r.). 
 
9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Województwa Małopolskiego na 2020 rok 
w działach 150, 600, 710, 720, 750, 756, 758, 851, 853, 900, 925. 
 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Województwa 
Małopolskiego. 
 
11. Podjęcie uchwały w sprawie nadania statutu Krakowskiemu Szpitalowi 
Specjalistycznemu im. Jana Pawła II. 
 
12. Podjęcie uchwały w sprawie nadania statutu Wojewódzkiemu Szpitalowi 
Psychiatrycznemu w Andrychowie. 
 
13. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Rady Społecznej Szpitala Klinicznego 
im. dr. Józefa Babińskiego Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie. 
 
14. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Rady Społecznej Szpitala Klinicznego 
im. dr. Józefa Babińskiego Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie. 
 
15. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Rady Społecznej Szpitala Specjalistycznego 
im. Jędrzeja Śniadeckiego w Nowym Sączu. 
 
16. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Rady Społecznej Szpitala Specjalistycznego 
im. Jędrzeja Śniadeckiego w Nowym Sączu. 
 
17. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Rady Społecznej Wojewódzkiego Szpitala 
Rehabilitacyjnego im. dr. S. Jasińskiego w Zakopanem. 
 



18. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Rady Społecznej Wojewódzkiego Szpitala 
Rehabilitacyjnego im. dr. S. Jasińskiego w Zakopanem. 
 
19. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Rady Społecznej Wojewódzkiego Szpitala 
Okulistycznego w Krakowie. 
 
20. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Rady Społecznej Wojewódzkiego Szpitala 
Okulistycznego w Krakowie. 
 
21. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Rady Społecznej Centrum Medycznego  
KOL-MED SPZOZ w Tarnowie. 
 
22. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Rady Społecznej Centrum Medycznego  
KOL-MED SPZOZ w Tarnowie. 
 
23. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Rady Społecznej Małopolskiego Ośrodka 
Medycyny Pracy. 
 
24. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Rady Społecznej Małopolskiego Ośrodka 
Medycyny Pracy. 
 
25. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Rady Społecznej Małopolskiego Szpitala Chorób 
Płuc i Rehabilitacji im. Edmunda Wojtyły. 
 
26. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Rady Społecznej Małopolskiego Szpitala Chorób 
Płuc i Rehabilitacji im. Edmunda Wojtyły. 
 
27. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Rady Społecznej Wojewódzkiego Szpitala 
Psychiatrycznego w Andrychowie. 
 
28. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Rady Społecznej Wojewódzkiego Szpitala 
Psychiatrycznego w Andrychowie. 
 
29. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Województwo 
Małopolskie umów na okres dłuższy niż jeden rok budżetowy, na dofinansowanie robót 
budowlanych dotyczących obiektów służących rehabilitacji, w związku z potrzebami osób 
niepełnosprawnych. 
 
30. Przyjęcie oświadczenia w sprawie Apelu Stowarzyszenia Gmin i Powiatów Małopolski do 
Premiera i Rządu RP o wprowadzenie sektorowej Tarczy Antykryzysowej dla Turystyki. 
 
31. Wolne wnioski. 
 
32. Zamknięcie obrad XXI Sesji SWM. 
 


